

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 20.12.2019

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.3445 din 16.12.2019.

Au fost prezenți 26 consilieri din 27 consilieri în funcție.

La ședință au participat membrii Consiliului Local Sector 4, conducerea Primăriei, reprezentanți ai executivului Sectorului 4.

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Bună ziua. Putem începe, vă rog? Suntem 25 consilieri prezenți din 27 în funcție. Aș vrea pentru început să-i felicit pe colegii noștri, domnul Primar Daniel Băluță și domnul Administrator Public pentru premiile primite în ultima perioadă. Avem presă în sală? Nu avem. Dau cuvântul domnului Viceprimar pentru ordinea de zi suplimentară.”

DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Bună ziua. Executivul dorește introducerea pe ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâre: **La punctul numărul 2: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 al Municipiului București pentru anul 2019.**”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Supun la vot introducerea acestui proiect pe ordinea de zi la punctul numărul 2. Cu 24 voturi pentru și 1 abținere, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi. Liniște, vă rog.”

DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:„ **La punctul numărul 3: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: Edificare parc în zona de sud a Municipiului București - Bulevardul Metalurgiei.**”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Supun la vot introducerea acestui proiect pe ordinea de zi la punctul numărul 3. Cu 24 voturi pentru și 1 vot abținere, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi.”

DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:„ **La punctul numărul 4: Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului București de adoptare a unei hotărâri pentru modificarea și completarea H.C.G.M.B. nr. 90/2017 privind aprobarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă 2016-2030 Regiunea București-Ilfov, pentru edificarea a două pasaje rutiere supraterane la intersecțiile Str. Turnu Măgurele – Bd-ul Metalurgiei – Bd-ul Alexandru Obregia și Str. Ion Iriceanu – Str. Turnu Măgurele – Șos. Berceni, Sector 4.**”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Supun la vot introducerea acestui proiect pe ordinea de zi la punctul numărul 4. Cu 22 voturi pentru, 1 vot abținere și 2 voturi împotriva, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi.”

DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:„ **La**

punctul numărul 5: Proiect de hotărâre privind aprobarea și actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivele de investiții de pe raza Sectorului 4 al Municipiului București.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Supun la vot introducerea acestui proiect pe ordinea de zi la punctul numărul 5. Cu 24 voturi pentru și 1 vot abținere, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi.”

DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:„ La punctul numărul 6: Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii “M. S. Curie”, prin Asociația ”Aripi spre Viață”, în vederea dotării Secției de boli respiratorii Pediatrie I cu echipamentele necesare activităților medicale.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Supun la vot introducerea acestui proiect pe ordinea de zi la punctul numărul 6. Cu 25 voturi, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi.”

DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:„ La punctul numărul 7: Proiect de hotărâre pentru abrogarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 31/18.02.2019 privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local Sector 4, pentru ca în numele și pentru Municipiul București, să efectueze toate operațiunile în vederea cumpărării terenului în suprafață de 136 mp, proprietate privată, situat în str. Pridvorului nr. 4 și terenului în suprafață de 120 mp, proprietate privată, situat în str. Pridvorului nr. 6, sector 4 și transmiterea acestora în administrarea Consiliului Local Sector 4.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Supun la vot introducerea acestui proiect pe ordinea de zi la punctul numărul 7. Cu 24 voturi pentru și 1 vot abținere, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi.”

DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:„ La punctul numărul 9: Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită a unui spațiu în suprafață de 50.65 m² și 3 ghișee de 6 m² fiecare pentru înființarea Compartimentului de Evidența a Persoanelor nr. 5 din cadrul Direcției Generale de Evidență a Persoanelor Sector 4.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Supun la vot introducerea acestui proiect pe ordinea de zi la punctul numărul 9. Cu 25 voturi pentru, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi.”

DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București:„ La punctul numărul 10: Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale la Anexa nr. 3 - Regulamentul de Organizare și Funcționare al Direcției Piețe și Gestionare Activități Comerciale Sector 4 din Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 289/02.12.2019.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Supun la vot introducerea acestui proiect pe ordinea de zi la punctul numărul 10. Cu 24 voturi pentru și 1 vot abținere, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi. În continuare voi da citire ordinii de zi în integralitatea sa:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 02.12.2019

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 al Municipiului București pentru anul 2019

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: Edificare parc în zona de sud a Municipiului București - Bulevardul Metalurgiei

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

4. Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului București de adoptare a unei hotărâri pentru modificarea și completarea H.C.G.M.B. nr. 90/2017 privind aprobarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă 2016-2030 Regiunea București-Ilfov, pentru edificarea a două pasaje rutiere supraterane la intersecțiile Str. Turnu Măgurele – Bd-ul Metalurgiei – Bd-ul Alexandru Obregia și Str. Ion Iricianu – Str. Turnu Măgurele – Șos. Berceni, Sector 4

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea și actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivele de investiții de pe raza Sectorului 4 al Municipiului București

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

6. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii "M. S. Curie", prin Asociația "Aripi spre Viață", în vederea dotării Secției de boli respiratorii Pediatrie I cu echipamentele necesare activităților medicale

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

7. Proiect de hotărâre pentru abrogarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 31/18.02.2019 privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local Sector 4, pentru ca în numele și pentru Municipiul București, să efectueze toate operațiunile în vederea cumpărării terenului în suprafață de 136 mp, proprietate privată, situat în str. Pridvorului nr. 4 și terenului în suprafață de 120 mp, proprietate privată, situat în str. Pridvorului nr. 6, sector 4 și transmiterea acestora în administrarea Consiliului Local Sector 4

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea amenajării și dotării sălii de sport a Liceului Tehnologic „Dacia”

Inițiator: Un grup de consilieri locali

9. Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită a unui spațiu în suprafață de 50.65 m² și 3 ghișee de 6 m² fiecare pentru înființarea Compartimentului de Evidență a Persoanelor nr. 5 din cadrul Direcției Generale de Evidență a Persoanelor Sector 4

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

10. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale la Anexa nr. 3 - Regulamentul de Organizare și Funcționare al Direcției Piețe și Gestionare Activități Comerciale Sector 4 din Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr.289/02.12.2019

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

11. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Sectorului 4, pe o perioadă de 3 luni, respectiv 01.01.2020-31.03.2020

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

Vot, vă rog. Cu 24 voturi pentru și 1 vot abținere, ordinea de zi a fost adoptată. **Punctul numărul 1: Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 02.12.2019.** **Vot, vă rog. Cu 24 voturi pentru și 1 vot abținere, procesul verbal a fost aprobat. Punctul numărul 2: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 al Municipiului București pentru anul 2019.** Vă rog, domnule consilier. ”

DI consilier Ștefan Dan Laurențiu: „Bună ziua, domnule Primar, dragi colegi. Aș vrea doar o scurtă precizare, am văzut că la capitolul religie, recreere, e o suplimentare de 16 milioane pentru investiții. Ni se poate spune cam în ce ar consta, adică grosso modo, din cei 16 milioane care sunt obiectivele către care se duc acești bani ? Mulțumesc.”

DI Cioclea Cezar George – director - Direcția Economică: „Bună ziua. Este vorba de suplimentarea pozițiilor de investiție de la categoria spații verzi care au fost diminuate prin Hotărârea de Consiliu Local 245 din 29.10.2019, când au fost diminuate cu valoarea de 10 milioane. Acum, între timp pe perioada lunii noiembrie și decembrie s-au făcut lucrări, s-au putut aduce documente, situații de lucrări, sunt investiții, nu este vorba de cheltuieli de funcționare, e vorba de investiții drept urmare trebuie să alocăm spațiu bugetar pentru a putea recepționa aceste lucrări și a înregistra facturi.”

DI consilier Ștefan Dan Laurențiu: „Vă mulțumesc, domnule director. Întrebarea mea ar fi fost...și cam...efectiv, care sunt investițiile? E Șoseaua Giurgiului?”

DI Cioclea Cezar George – director - Direcția Economică: „Șoseaua Giurgiului, sunt mai multe investiții, sunt undeva în jur de...”

DI consilier Ștefan Dan Laurențiu: „La pondere, zic...cea mai mare pondere ca investiție, primele două...”

DI Cioclea Cezar George – director - Direcția Economică: „Sunt vreo 18 poziții.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Cea mai mare pondere o are Șoseaua Giurgiului.”

DI consilier Ștefan Dan Laurențiu: „Am înțeles. Mulțumesc frumos.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Domnule Moulin, vă rog. ”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „A șaisprezecea rectificare de buget de anul acesta, nu prea mai are rost să facem un buget. Ajungem în total la 200 milioane pentru partea asta cu spații verzi...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Vă rog frumos să fiți atent la modul în care vă exprimați, să nu jigniți pe toți cei care lucrează, nu vă permit acest lucru. Vă mulțumesc.”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „Eu nu jignesc pe nimeni, eu doar spun care este realitatea.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Ați făcut o remarcă. Faptul că dumneavoastră sunteți un contor uman și vă felicit pentru chestiunea asta și reușiți să numărați și vă felicit, este una, dar remarcile adiționale vă rog să le păstrați pentru dumneavoastră și pentru timpul liber. Vă mulțumesc.”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „În continuare avem un buget total acum cu această suplimentare de 16 milioane, în total avem pentru ADP 200 milioane, ce este o sumă uriașă care...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Din nou, vă rog frumos să fiți atent la lucrurile pe care le spuneți. Bugetele nu sunt pentru societăți comerciale, bugetele sunt pe capitole bugetare, dar din nou spuneți niște lucruri nereale și-mi permit și vă solicit

să vă cereți scuze pentru modul defectuos în care prezentați lucrurile acestea, nu faceți decât să vorbiți în fața colegilor noștri și să le prezentați falsuri.”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „Nu sunt falsuri, avem date financiare de la ADP care spun exact care este realitatea ...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Administrația Domeniului Public este o societate comercială, bugetul este al UAT Sector 4. Dacă dumneavoastră nu aveți nici după atâta timp condescendența necesară să faceți diferența dintre aceste aspecte, este strict problema dumneavoastră. Vă mulțumesc.”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „Ok, oricum bugetul alocat spațiilor verzi, ca să fiu mai precis, este de 200 milioane din care o mare parte se duce către ADP. Așa vă place mai mult să spun? ”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Încă o dată, dați-mi voie să intervin și să aveți ... Nu este vorba că mie îmi place sau nu-mi place un lucru, este vorba că e important să fim corecți. Vă mulțumesc.”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „Corect ar fi să nu avem un buget total alocat pentru spații verzi care este 20% din bugetul total, prioritatea pentru sector nu este aici, asta este realitatea.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Îmi cer scuze, dumneavoastră pe ce vă bazați când spuneți că nu este o prioritate? Care este argumentul pe care dumneavoastră îl aveți? ”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „Sunt multe de făcut care nu sunt ...de instalări de băncuțe din beton și alte lucrări pe care le face ADP...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Spuneți-mi exact dumneavoastră pe ce vă fundamentați afirmația pe care o faceți? Pentru că la aruncat cu vorbe sunteți campion. Pe ce vă bazați afirmația dumneavoastră? Vă rog, vă ascult.”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „Eu am mai spus care sunt prioritățile pentru sector, să dezvoltăm partea de sud a Sectorului, de exemplu, să cumpărați terenuri pentru a face o piață în zona respectivă, să cumpărați alte terenuri pentru parc.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Câte inițiative, domnule consilier, ați generat în sensul acesta?”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „Eu nu am majoritate în acest consiliu și dumneavoastră sunteți Primarul și dumneavoastră ar trebui să veniți ...eu am venit cu inițiative multe și nu le-ați luat în considerare.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Nu este vorba de a găsi sprijin pentru inițiativele dumneavoastră, dacă nu aveți capacitatea de a explica colegilor care este intenția, nu este niciun fel de problemă, dar nu există un coleg care să aibă o inițiativă pertinentă și utilă pentru comunitatea noastră astfel încât...nimeni nu are, nici un partid politic nu are jumătate plus unu în acest consiliu local, nici unul.”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „De exemplu, putem să luăm inițiative de la colegii PNL care au propus niște piste de biciclete și până acuma, din 2016 până acuma, nu există nicio pistă de biciclete în Sectorul 4. ”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Fals! Din nou vorbiți...din nou vă spun sunt pe Șoseaua Giurgiului în construcție în acest moment. Din nou vă înșelați. Îmi pare rău că nu vă plimbați prin Sectorul 4 și aveți un anumit areal în care vă plimbați și faceți fotografii, mai ales colegilor care vă fac și cu mâna cu ocazia respectivă, dar e bine să vă plimbați prin tot sectorul.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Vă mulțumesc, vom reseta sistemul, a venit și domnul consilier Șupeală. Suntem 26 de consilieri prezenți din 27. Dacă nu mai sunt discuții pe acest proiect, vot vă rog. Atenție la aparatele de vot, vă rog! Cu 18 voturi pentru, 2 voturi abținere și 6 voturi împotriva, proiectul de hotărâre a fost adoptat. **Punctul numărul 3: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: Edificare parc în zona de sud a Municipiului București - Bulevardul Metalurgiei.** Domnul Guilhem....(*intervenție în sală fără microfon*)....Am înțeles. Domnul Matache.”

Dl consilier Matache Cristinel Nicușor: „Eu felicit această inițiativă și m-aș bucura să avem cât mai multe parcuri în Sectorul 4. Iarăși revin cu rugămintea să luăm în considerare zona Apărătorii Patriei unde putem edifica un parc în locul sediului ADP și dacă se poate la acest parc de la Metalurgiei, nu știu, domnule Primar, dacă am putea să mai mărim suprafața, în loc de 2 hectare și ceva să ajungem la 5, de exemplu.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Domnule Moulin, vă rog.”

Dl consilier Moulin Guilhem Christian: „Da și eu salut această inițiativă, din păcate sunt câteva îmbunătățiri de făcut de exemplu e un parc care are 2,7 hectare, adică, este de șase ori mai mic decât Parcul Cișmigiu care e în centru, acolo avem un teren în spate care e mult mai mare, am putea să facem un parc care să fie cam de aceeași suprafață, cam 15 hectare, așa pentru că știm foarte bine că în zona respectivă se vor construi foarte multe blocuri care din păcate nu respectă prea bine regulile de urbanism și nu au niciun pic de spațiu verde, se poate verifica și acum. Al doilea punct ...”

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Îmi cer scuze, aveți studii, eu nu am studii de arhitectură, dumneavoastră aveți? ”

Dl consilier Moulin Guilhem Christian: „Nu am niciun studiu de arhitectură, dar se vede pe Google map dacă vă uitați cum sunt blocurile înghesuite, doar cu beton și fără niciun pic de spațiu verde.”

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Nici eu nu vă văd bine de pe Google earth.”

Dl consilier Moulin Guilhem Christian: „După aia avem un cost de amenajare care este de 784 lei pe metru pătrat, fără achiziția terenului, am făcut comparație cu o altă Primărie din România... Primăria Carei care amenajează un parc acolo cu niște fonduri europene și ei plătesc în total 260 lei pe metru pătrat pentru amenajare. Nu înțeleg cum avem un preț aici de trei ori mai mare decât alte orașe din România. Și în sfârșit nu s-a trimis absolut nicio schiță, proiect tehnic pentru acest parc și aceasta nu respectă absolut deloc ROF-ul Consiliului Local.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Domnule Sava, vă rog.”

Dl consilier Sava Ioan Răzvan: „Mulțumesc, domnul Președinte, bună ziua dragi colegi. Într-adevăr, am și eu o întrebare, aș dori să ni se spună clar în ce va consta investiția în acest parc, adică cum va fi amenajat acest parc, dacă poată să ni se spună și nouă cam ce cuprinde, 30 leagăne, o piscină, asta a fost un exemplu.”

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Având în vedere experiența deosebită pe care o aveți eu sunt convins că uitându-vă în deviz ați văzut absolut toate lucrurile acestea și nici nu cred că e cazul, având în vedere vasta experiență pe care o aveți, să intrăm în detalii. Vă mulțumesc.”

Dl consilier Sava Ioan Răzvan: „Domnule Primar, la 350 euro pe metrul pătrat pentru amenajare, trebuie să intrăm în orice detaliu. Adică colegii...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Deci, dânsul ne-a spus că era ...să stabilim care e prețul...”...*(intervenție în sală fără microfon)*...

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „Păi, împărțim 31 milioane sau 14 milioane de euro, îi împărțim la 20.700 metri pătrați cât este terenul.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Vă rog frumos, dacă vă putem ajuta cu un calculator să ...poate dă bine.

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „Vă zic eu, sunt undeva la 333,33 perioadă 33.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Dacă sunteți dumneavoastră garantul, e bine. Vă mulțumesc.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „Da, deci, vă spun că asta este suma după o împărțire simplă, aritmetică, clară.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „6 milioane 400, nu 14 milioane, atâta dă.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „Deci, ne uităm la alt film?”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Sunt convins, domnul consilier.”...*(intervenții în sală fără microfon)*...

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „Avem aici devizul general scenariul 1, presupun că s-a făcut un studiu de fezabilitate, deci, sunt 14 milioane, uită-te și tu deci este...”

DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Domnul consilier, la total general vă uitați cu TVA 31 milioane 680 mii de lei care înseamnă 6 milioane 400 de mii de euro. 31 împărțit la 4,8 înseamnă 6, 4.....*(intervenții în sală fără microfon)*...”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „31 milioane împărțit la 20,700 rezultă 1500 lei, împărțit la 4,77 cât e cursul astăzi o să vă dea 333 euro pe metrul pătrat.”

DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Cu tot cu obținerea terenului, da?”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „Dar aici nu scrieți de obținerea terenului!”

DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Ba da! Scrie la capitolul 1.1, este 10 milioane 362 mii.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Domnule Moulin, de data asta v-a lichidat, v-a dat prețul corect, v-a spus 278 lei.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „Metrul pătrat de iarbă mi se pare enorm!”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Ați auzit, domnule Moulin, e scumpă iarba !”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „Oricum, e enorm!”...*(intervenții în sală fără microfon)*...

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Iarba-i scumpă!”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „Dumneavoastră știți mai bine, domnul Băluță!”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Vă mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Dacă nu mai sunt discuții, vă rog domnul Moulin, ați mai luat o dată cuvântul. N-ați vrea să spuneți toate ideile o dată? Vă rog.”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „O întrebare serioasă ...”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Păi, până acum au fost neserioase sau cum?”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „De ce această investiție nu poate fi finanțată pe programul operațional cu fonduri nerambursabile europene? Alte primării fac, noi de ce nu putem?”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Noi votăm indicatori, domnule Moulin, vă rog.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Pentru că exercițiul financiar s-a încheiat. E corect răspunsul, da? Exercițiul financiar, stimate coleg, s-a încheiat. Singurul care mai funcționează în acest moment este POIM, atât, altceva nu mai este nimic. Este o problemă mare pe care o avem, nu avem pe ce să aplicăm, de aceea proiectele pe care le generăm au legătură, lăsând la o parte metroul pe care-l accesăm, pasajele, sunt de asemenea eligibile pentru POIM, asta este singurul lucru pe care-l putem face și profităm la maxim de el că nu știm pe următoarele axe pe ce putem să aplicăm. De asta nu am aplicat. Vă dați seama, n-am fost eligibili nici pentru România Parc, știți că mai avem și celălalt proiect, este la nivel de autorizație de construire și acolo ne-am confruntat cu aceeași problemă.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Supun la vot acest proiect. Cu 20 voturi pentru și 6 abțineri, proiectul a fost adoptat. **Punctul numărul 4: Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului București de adoptare a unei hotărâri pentru modificarea și completarea H.C.G.M.B. nr. 90/2017 privind aprobarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă 2016-2030 Regiunea București-Ilfov, pentru edificarea a două pasaje rutiere supraterane la intersecțiile Str. Turnu Măgurele – Bd-ul Metalurgiei – Bd-ul Alexandru Obregia și Str. Ion Iricianu – Str. Turnu Măgurele – Șos. Berceni, Sector 4. Vă rog, domnul Turmac.**”

DI consilier Turmac George Adrian: „Sunt de acord cu necesitatea fluidizării traficului în Sectorul 4. Am susținut și proiectele de lărgire a străzilor. Vreau să mi se confirme și mie ce înțeleg eu din proiectul ăsta, practic acuma facem doar solicitare de modificare PMUD care a fost aprobat de Consiliul General și pentru a fi accesate fondurile trebuie să ... accesate fondurile de pe POIM trebuie să fie în PMUD, da? Bun. Pe POIM mergem pe bugetul alocat, am văzut că e 2014-2020, are clauză de M+2, adică ar merge cu finanțare până în 2022, dacă nu mă înșel eu.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Lucrurile stau în felul următor: odată cu deschiderea posibilității de a aplica pentru că vor fi publicate, am înțeles la început, în ianuarie modificările către comisie, probabil că vom aplica împreună cu metroul. Metroul și cele două pasaje le vom duce împreună.”

DI consilier Turmac George Adrian: „Am înțeles. Întrebarea mea era următoarea, spuneți că se dă drumul la aplicație anul viitor la început, să înțeleg?”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Da!”

DI consilier Turmac George Adrian: „Din ceea ce știu eu, cum funcționează bugetul ...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Banii rămân... deci, chiar dacă depășim... Am înțeles acum întrebarea.”

DI consilier Turmac George Adrian: „Deci, este vorba de... bugetul funcționează încă pe doi ani peste.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „E adevărat, dar este important să semnăm contractul în cursul anului 2020.”

DI consilier Turmac George Adrian: „Da, corect. După aceea sunt încă doi ani pentru terminarea proiectului și finalizarea investiției.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Depinde de durata pe care ...nu, avem timp pentru contract, nu pentru terminarea proiectului, pentru contractare.”

DI consilier Turmac George Adrian: „Ok. Bun.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Deci, pentru contractare pentru că în momentul în care se termină...dacă e un proiect amplu dar care ține trei ani de exemplu, dar nu e cazul pentru aceste două obiective, nu e niciun fel de problemă, se prelungește, îl avem în derulare până când se termină, nu suntem condiționați de finalizarea lucrării ci doar de contractare, ca să fac diferența de nuanță.”

DI consilier Turmac George Adrian: „Eu știam că ...poate greșesc eu, dar din ceea ce știu cum funcționează fondurile europene, ai posibilitatea să termini proiectul și să se plătească cota cea de cofinanțare pe care o dă Uniunea Europeană până la finalizarea aceluși exercițiu financiar și se mai dă o clauză de încă doi ani pentru proiectele majore. Din acel moment știu că ...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Ați spus bine, plus doi ani. Ideea este simplă, este foarte important în momentul în care semnăm contractul, și nimeni nu este nebun să considere că dacă l-ai semnat în 2020 sau 2021, termini o stație de metrou sau un pasaj într-un an sau în șase luni, de aceea cu cei doi ani pe care dumneavoastră îi numărați sunt convins că n-avem cum să nu finalizăm.”

DI consilier Turmac George Adrian: „În ceea ce privește pasajele supraterane, știu că se merge destul de repede dacă nu sunt blocaje, cum am avut din păcate în Sectorul 4 acel pasaj de la Mihai Bravu care a stat destul de mult în conservare, să-i spunem ...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Da, dar am avut un Primar deosebit care și-a pus biroul acolo și lucrarea s-a terminat.”

DI consilier Turmac George Adrian: „Eu vorbesc de Mihai Bravu, domnule Primar. ”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Eu am crezut că vorbiți de Sudului.”

DI consilier Turmac George Adrian: „Acolo au fost alte probleme. Am văzut că și dumneavoastră ați trecut în raportul de specialitate sau de fapt direcția care a întocmit, DMU, a trecut în raportul de specialitate că sunt mai fezabile aceste pasaje supraterane, decât cele subterane, probabil chiar din cauza problemelor întâmpinate la Piața Sudului cu acele...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Și vecinătatea, cel mai mult ne încurcă vecinătatea Elcen-ului și rețelistica pe care o avem pe toată zona respectivă.”

DI consilier Turmac George Adrian: „Bun. Ce vroiam să subliniez... faptul că, probabil că acea sumă va fi, este oarecum onorific acum să-i spun așa, da, e o estimare bună.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Pe data de 16 februarie vom avea finalizat studiul de fezabilitate chiar și acum se fac foraje și analize în patru locații iar una dintre ele e chiar aici pe Obregia, una e în curte la STB și mai este încă una la ADP, în curte la Apărătorii Patriei, lucrăm la studiul de fezabilitate.”

DI consilier Turmac George Adrian: „Ok. Eu sunt de acord cu proiectul, doar vreau să subliniez faptul că ne asumăm un angajament în fața Uniunii Europene când accesăm aceste fonduri și asta înseamnă că va trebui să avem niște termene foarte clare de proiectare, de execuție și să nu ne trezim în situația în care vom avea o gaură mare în buget pentru că fondurile nu vor fi alocate la timp și nu vom termina acea lucrare. Deci, ca oportunitate cred că e o idee bună, trebuie mare grijă pentru că ne asumăm o gaură în buget dacă nu ne atingem obiectivul, foarte mare și nu noi, ci toți locuitorii Sectorului 4. ”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Cred că timpul ...vă rog, domnule coleg.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Domnule Sava, vă rog.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan: „Aș dori să ne dați mai multe detalii, cam care ar fi sensul de construcție a acelor pasaje supraterane, faptul că știm foarte bine că la intersecția Turnu Măgurele, Iriceanu cu Berceni se va face un sens giratoriu, se va da în execuție acel sens...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Deci, ideea este următoarea: avem toate lucrurile acestea pe studiul de fezabilitate, de aia facem studiu de fezabilitate să vedem cum e. Ideea e următoarea, concret, pe axa transversală, deci, dacă plecăm din Giurgiului și dorim să ajungem la Autostrada Soarelui avem pe intersecțiile majore și anume aici la

Obregia cu Metalurgiei și cu Turnu Măgurele, sensul este întotdeauna Turnu Măgurele, deci, ținem Luică, Turnu Măgurele, amândouă sunt peste intersecțiile astea. Turnu Măgurele, în ghilimele, ar fi o stradă continuă... deci, practic, trecem cu mașina pe aceste pasaje și la Iriceanu și aici în această intersecție...iar pe jos, pe sub pasaj, avem sensul Obregia, Metalurgiei, iar dincolo, Șoseaua Berceni către centură. Practic, de la Piața Sudului ajungi în centură și în girația pe care o are CNAIR-ul la centură. Asta e filozofia.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:„Am întrebat aceste lucruri pentru că știm foarte bine în ultimii doi ani jumate, trei ani, s-au făcut investiții majore pe porțiunea Luică, Turnu Măgurele, până jos la Iriceanu și bineînțeles, Berceni și Metalurgiei, Obregia cu Brâncoveanu, foarte mulți bani care s-au cheltuit pe aceste modernizări de bulevarde, investiții pe care în mod normal ar fi trebuit să le facă capitala, să le ia după aceea în întreținere capitala și mă întreb acum, după ce s-au investit atâția bani, venim cu aceste pasaje supraterrane care vor distruge efectiv zonele unde s-au făcut modernizările.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Nu are nicio legătură una cu alta.”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:„Înțeleg unul dintre...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Dacă mă lăsați...”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:„...Parcul domnului Matache, unde solicită domnul Matache, spațiu verde...”*(intervenții în sală fără microfon)*... a zis că se fac foraje acolo. Domnule Matache, am fost atent la solicitarea dumneavoastră și sunt de acord cu solicitarea dumneavoastră de spațiu verde.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Este opinia dumneavoastră, v-o respect, nu sunt de acord cu ea. Aceste măsuri obligatorii pentru fluidizarea traficului în Sectorul 4, și nu numai, sunt mai mult decât necesare și ca atare este normal să vin și să vă prezint demersurile efective pentru realizarea acestor proiecte. Din punct de vedere al deteriorării, nu se deteriorează nimic că nu avem ce să deteriorăm pe zonele respective. Din punct de vedere al utilității, știți foarte bine că sunt niște obiective de care comunitatea noastră are nevoie. Pentru mine ca locuitor al Sectorului 4, nu este important cine derulează investiția sau cine face investiția, pe mine mă interesează ca cetățean să existe lucrurile de care eu am nevoie și pentru care eu plătesc taxe și impozite. Ca entitate cine rezolvă, cine face cine CNAIR, PMB, Sector 4, oricine face numai să facă. Și este o decizie pe care împreună am luat-o și cred că se văd rezultatele după acești trei ani și jumătate de muncă pe care împreună am făcut-o. Sectorul 4 s-a schimbat în bine destul de mult și toate aceste măsuri nu fac altceva decât să crească acest indicator de calitate a vieții pentru oameni. Asta este realitatea și sunt convins că în sufletul dumneavoastră știți foarte bine că nu sunt necesare, ci sunt extrem de importante aceste pasaje. Mulțumesc.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Domnule Moulin, vă rog.”

DI consilier Moulin Guilhem Christian:„Asta o să fie ultima mea intervenție pentru ziua de azi. Aici mă întreb dacă facem de fapt o centură în oraș sau chiar dezvoltarea unui oraș civilizată. Ca să vă spun așa, aici am o poză, de exemplu, din Franța. Acum 30-40 ani s-au construit niște pasaje, exact ce vreți să faceți aici. Să arăt și colegilor, vedeți niște pasaje. Și după aproape 30 ani de fapt, și-au dat seama că pasajele astea sunt prea urâte, nu au ajutat cu nimic la trafic și pur și simplu le-au scos. Și vedeți cum le-au scos aici, poza din 2019, aici este în orașul Toulouse și s-a pus un tramvai, în loc să punem mașini, am pus un tramvai, niște zone pietonale mai mari și nu mai sunt pasajele acestea. Eu zic acum la ora actuală să nu facem aceeași greșală, să cheltuim bani degeaba pentru niște pasaje și știu că în zona respectivă, aici, de exemplu, exista un proiect pentru niște tramvaie, prioritatea nu este pentru mașini în oraș, este pentru pietoni, pentru biciclete și

pentru transport în comun. În primul rând dezvoltăm tramvai în zona aia și metrou și toate cele și după aia ne gândim dacă este nevoie ...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „De câte ori ați fost dumneavoastră în zonă?”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „Mă lăsați să termin? Este mult mai bine să dezvoltăm un pasaj subteran, cum s-a făcut la Piața Sudului e chiar bine, dar un pasaj suprateran cum se propune aici nu este potrivit pentru un oraș din secolul acesta cu standardele pe care le vreți.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Din ce știu în Paris este o rețea de drumuri suspendate extraordinară.”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „Sunt în afara orașului după centură. Acum vorbim de interiorul orașului, nu este aceeași situație.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Cred că trebuie să mergem împreună, până nu vedem aceleași lucruri la fel de bine. Eu mă uit la dumneavoastră, deci, Parisul are nu multe, ci foarte multe șosele, drumuri, pasaje suspendate și afară și în interior. Nu discutăm despre centrul orașului. Inclusiv stațiile de metrou sunt una sub alta. Vă rog mult de tot, este destul de neplăcut să veniți într-un loc care timp de 50 ani n-a mai văzut niciun proiect de dezvoltare ...”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „30 ani...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Este un loc care din motive obiective, fără să vă reproșez lucrul acesta, n-aveți cum să-l cunoașteți suficient de bine, este destul de dificil pentru dumneavoastră să simțiți și să înțelegeți care sunt nevoile oamenilor din această zonă. Spre deosebire de dumneavoastră, eu m-am născut aici, eu m-am născut la câțiva zeci de metri de locurile acestea. Aici am copilărit.”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „Nu are nicio legătură. Eu dacă aș fi în Franța și Primarul meu dacă ar propune același proiect, eu aș spune exact aceeași chestie.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Vreau să vă spun că Primăria, în general, și proiectele, au legătură cu comunitatea, cu viața comunității, cu dorințele pe care le au oamenii și cu ceea ce simt oamenii. Eu niciodată nu mi-aș permite să mă duc în fața oamenilor și să le spun ce vreau eu.”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „Nu este ce vreau eu, este ce se recomandă din partea unor experți internaționali.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Idea este următoarea: există și un dicton latin pe care vi-l recomand să-l aprofundați se numește < vox populi vox dei >. Despre asta este vorba. Vocea oamenilor este cea pe care noi trebuie s-o respectăm. Noi trebuie să respectăm dorințele pe care oamenii le au. Iar din punct de vedere statistic, pentru că deciziile și de a lărgi cele trei bulevarde pe care le-am lărgit și de a moderniza ceea ce am modernizat, au fost luate, toate aceste decizii, în urma consultării oamenilor. Cum am făcut lucrul acesta? Simplu, prin studii sociologice, astfel încât tot ceea ce a avut un coeficient mai mare de 70 de procente am implementat. Aceste lucruri oamenii și le doresc. Eu nu o să vin niciodată pentru că nu este normal decât să prezint oamenilor o idee. Dacă oamenii sunt de acord cu ea este ok, dacă nu sunt de acord cu ea, este ok de asemenea, dar este foarte important să cunoașteți pulsul comunității, să cunoașteți cum bate inima comunității. Eu vă pot sprijini să puteți să înțelegeți mai bine cum funcționează această comunitate. Poate nu sunteți suficient de implicat obiectiv, deci, nu este un reproș pe care vi-l fac, n-aveți cum să simțiți pentru că diferența de abordare pe care astăzi oamenii de aici o au versus modul în care dumneavoastră vedeți lucrurile poate să creeze această fractură de logică iar eu vă stau la dispoziție cu dragă inimă în acest sens. Vă mulțumesc.”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „Ok, doar răspund scurt. Nu am văzut absolut nicio dezbatere publică, nici un anunț despre o dezbatere publică legat de aceste pasaje. Ceea ce spuneți acum este doar vocea Primarului, nu este vocea poporului. Aș vrea să întreb în cartier și oamenilor din cartier cum se gândesc ei să aibă un pasaj în fața geamurilor acolo? Eu știu că, de exemplu, au fost niște probleme cu vecinii la anumite pasaje care s-au făcut în oraș. Și eu cred că, de exemplu, nu v-ar place să locuiți la Calea Văcărești, acolo la intersecție ...”...*(intervenție în sală fără microfon)*...

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Doamna Murgoci, îmi cer scuze, vă e rău sau ceva... că vă văd că tot dați din mâini, chemăm un medic?”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „Eu v-am lăsat să vorbiți... Eu v-am lăsat să vorbiți și dumneavoastră nu mă lăsați. Deci, nu cred că v-ar plăcea să locuiți pe Calea Văcărești intersecție cu pasajul Mihai Bravu, să aveți pasajul fix în față cu zeci de mașini care trec pe acolo. Trebuie întrebați oamenii. Acuma dumneavoastră doar ați vorbit despre acest proiect, nu am auzit nicio persoană din cartier să spună că a auzit despre acest proiect. În afară de panourile publicitare acelea, nu am auzit nicio dezbatere publică, asta este.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Asta înseamnă că nu umblați foarte mult pe stradă, ăsta este un aspect. Doi la mână: dacă vă uitați la modul în care sunt poziționate imobilele față de viitoarele pasaje, n-are nicio legătură afirmația dumneavoastră, dar dacă doriți să scoateți acidul din apa plată și dacă doriți să ne explicați că nu e bine în general să facem nimic, aș vrea și eu din partea dumneavoastră să văd un lucru că-l construiți, un lucru, pentru că în afară de a demonta lucruri, vreau să prezentați și dumneavoastră un proiect la cheie făcut cap-coadă. În general, nici măcar propunerile nu sunt bune. Ați venit cu altă alternativă înainte de a ne arăta situația din Toulouse?”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „Eu v-am arătat acest studiu care există aici.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Sunteți de acord că trebuie făcut ceva pentru intersecțiile respective?”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „A fost un studiu făcut de niște experți internaționali pe trafic, care au făcut niște recomandări. Și acolo nu se recomanda un pasaj, uitați aici, se recomanda un tramvai pentru că prioritatea este transportul în comun.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Acolo este acolo, aici este aici.”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „Aici este vorba de intersecția de la Turnu Măgurele cu Șoseaua Berceni.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Deci, dumneavoastră... vreau să auziți niște statistici ca să știți mai bine despre ce vorbim și de ce în Toulouse sunt mai puține mașini pentru că mașinile care au plecat din Toulouse sau din altă parte, sunt aici.”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „Sunt aici pentru că PSD a tăiat taxele automobile...”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Domnule Moulin, doriți neapărat să facem o discuție politică?”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „...Cu mașini de ocazie care au împânzit țara.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Domnule Moulin, știți ce este o ghindă?”

DI Gâf Deac Ioan - director Direcția Mobilitate Urbană: „Dacă-mi permiteți, domnul Primar, un expert al Organizației Mondiale de Sănătate și vă spun acuma, dragi colegi că noi am fost... l-a primit pe acest cetățean, ne-a explicat și nouă de ce e bine, cum spuneți dumneavoastră să

construim piste, parcuri și alte chestii și nu infrastructură rutieră, dar eu vă spun următorul lucru : mașinile franțuzești dețin 17% din cota europeană de piață. Second hand în România au ajuns în următorul fel: în 2011, 3, 9% din toate mașinile Renault din Franța au ajuns în România, 2,4% din toate mașinile Peugeot fabricate în 2011 sunt în România, Citroen 1,1%, nu știu de ce Citroen-ul e mai jos, au ajuns în România, mergând peste ani 2015, 4% din toate mașinile second hand din Franța marca Renault au ajuns în România, Peugeot, 2,1% din toate mașinile second hand din Franța sunt în România, 0,9% Citroen tot ce s-a produs, sunt în România. Plecând de la ideea că domnul Primar, v-am spus în Toulouse am avut o experiență extraordinară, am jucat rugby acolo, o săptămână ne-au dat numai chipși, niște oameni extraordinari, am mâncat numai chipsuri, vă spun cinstit asta ne-au dat, eram copii, oameni de calitate. Acuma procurorul URSS spunea < aduceți-mi un om și eu îi găsesc o crimă >, dumneavoastră de când v-am cunoscut eu prima dată și eram consilier îmi spuneți < aduceți-mi un proiect și vă spun eu că nu e bun >, vă dau cuvântul meu de onoare. Plecând, am avut discuții în comisia dinainte de consiliu, plecând de la ideea că este inelul de trafic greu al Municipiului București, că toate investițiile care s-au realizat pe ideea de sistematizare a traficului, de lărgiri, au inclus semaforizări care pot fi incluse în sfârșit în sistemul de management al traficului în Municipiul București, plecăm cu niște constante, respectiv, că e același număr de mașini care trece pe acolo, doar că o să facem astfel încât mașinile să iasă un pic din cartier și să le mutăm dirijat pe niște artere civilizate, pe niște artere fără blocaje, astfel încât să putem să construim în interiorul sectorului trasee de biciclete pe unde se poate, să schimbăm sensuri, să punem zone în care sunt zone comune 30 la oră bicicliști și pietoni aceleași drepturi. Deci, lucrurile astea sunt gândite, tot ceea ce domnul Primar a spus, a fost în consultarea oamenilor, să știți că a ajuns la noi și noi am făcut o consultare cu experții tehnici. Nu venim în fața dumneavoastră niciodată doar cu vox populi, am căutat soluțiile tehnice optime. Pasaje subterane, sunt de acord cu dumneavoastră, este trendul acestui secol, din nefericire în această zonă de sud avem niște magistrale de apă caldă care nu ne permit acest lucru. Trebuie făcută o analiză și noi facem o analiză, beneficiu, cost, timp de implementare, pentru că nu ne dorim nici noi proiecte care să nu se poată termina niciodată și aceste soluții sunt cele care sunt optime. Ceea ce votați dumneavoastră astăzi este să le introducem într-o strategie, atâta tot, să solicităm Consiliului General să le introducă într-o strategie. Din punctul ăsta de vedere, ăsta este orașul în care trăim, este orașul în care Uniunea Europeană, indiferent de ce spuneți dumneavoastră, cine a redus taxele, cine nu le-a redus taxele, că și înainte de taxe tot aia era cu mașinile franțuzești, care, ierați-mă când vin din Franța sunt niște ruine, față de mașinile germane, ăia se pare că au mai multă grijă de ele. Sunt multe mașini în oraș! Noi putem să umblăm la cauză, vă rugăm să-i rugați pe colegii dumneavoastră din Consiliul General să suprataxeze, să impoziteze cu 1000% cu 2000% a doua, a treia mașină, astea sunt măsuri de contracarare! Noi astăzi lucrăm la niște efecte și nu avem ce face, trebuie să spunem că există aceste efecte, sau nu există. Dacă vreți dumneavoastră să spuneți că nu există efectele, asta-i viața!" ...*(intervenții în sală fără microfon)*...

Dl consilier Sava Ioan Răzvan: „Domnule Președinte, ne trage la răspundere cine, haideți...”

Dl Gâf Deac Ioan - director Direcția Mobilitate Urbană: „Nu trag la răspundere, v-am dat niște sugestii și nu cred că sunt o persoană care nu vă poate da sugestii...”

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Stimate coleg, vă mulțumesc.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Vă mulțumesc frumos. ...*(intervenții în sală fără microfon)*...Domnule Sava, vă rog frumos!”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Vă mulțumesc! Dacă nu mai sunt alte discuții pe acest proiect, îl spun la vot...”

DI consilier Sava Ioan Răzvan:„...E vocabularul limbii române, domnule. Stați puțin... ”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„E corect...Așa e! Ai dreptate!”... *(intervenții în sală fără microfon)*...

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Suntem în procedură de vot. Vă rog, încă o persoană! Cu 19 voturi pentru, 3 abțineri și 4 voturi împotriva, proiectul a fost adoptat. Vă rog, domnule Primar.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Ca să putem să clarificăm un lucru, pentru că față de alți colegi, eu am această capacitate de a răspunde foarte clar și foarte franc, fără să mint. Da? În calitate de tată, domnule Andrușceac, vă spun lucrul acesta. Da? Am o fetiță de 11 ani, am o soție, am o mamă, am un tată...iar modul în care dumneavoastră considerați că este corect să vă exprimați, nu vă face cinste, din punctul meu de vedere. Modalitatea aceasta de abordare arată...vă spun cu foarte multă tristețe că aveți un suflet foarte mic și foarte îngust. Eu vă urez succes în tot ceea ce v-ați propus, dar succesul dumneavoastră trebuie să se bazeze pe ceea ce faceți dumneavoastră și ceea ce munciți dumneavoastră, nu dorind răul altor colegi, nu nutrind ură, frustrare și batjocorind munca pe care o fac oamenii de ani de zile. Nu, nu v-am cerut și nu o să vă cer niciodată să lăudați pe nimeni. Eu v-am cerut...dacă dumneavoastră vreți să fiți respectat, v-am cerut același lucru: respect. Dacă aveți ceva de spus, vă rog frumos să spuneți. Dacă considerați că există instituții ale statului care au o problemă și nu știu eu, cu această instituție, vă rog frumos să spuneți. Nu vă permit să aruncați cu cuvinte atunci când nu este cazul. Vă mulțumesc!”

DI consilier Andrușceac Antonio:„Domnule Primar...miștocăreala pe care o faceți și o regăsiți în toate procesele verbale, duce la aceste rezultate. Nu puteți la nesfârșit să răspundeți numai cu miștouri și nu puteți să veniți de fiecare dată când sunteți dumneavoastră supărat să-i faceți pe toți ipocriți și să vă așteptați ca noi să stăm cu mâinile în sân și să nu începem la un moment dat să ripostăm. Ceea ce faceți dumneavoastră produce efecte în comportamentul nostru, dacă vă purtați ca un om needucat de pe poziții de forță și ne faceți ipocriți și...așa, nu vă așteptați de acum încolo să mai înghițim lucrurile astea. Purtați-vă ca un coleg și vi se va răspunde ca unui coleg și cu respect, așa cum trebuie...și vă garantez că eu vă voi răspunde așa cum v-am răspuns întotdeauna cu respect, până când ați început să jigniți și să faceți dumneavoastră diverse considerații asupra stării de spirit asupra unui om sau altuia.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Idea este simplă: dumneavoastră...Eu nu am făcut colegii...nu am făcut niciun coleg ipocrit, dumneavoastră sunteți ipocrit, sunteți singurul ipocrit din această sală, astăzi...altădată, poate sunt și eu, unu la mână; doi: ironia este una, capacitatea de a răspunde ironiilor este cu totul altceva. Dacă sunteți incapabil să răspundeți ironiilor și nu faceți altceva decât să livrați aprecieri injuste și incorecte, asta nu face altceva decât să dovedească că sunteți un om foarte mic...”

DI consilier Andrușceac Antonio:„...Domnule Primar, suntem aici ca să aprobăm niște proiecte, nu să facem speculații vizavi de caracterul unuia sau altuia...este treaba dumneavoastră privată...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„...Este datoria mea să vă răspund alegațiilor pe care dumneavoastră le faceți...”

DI consilier Andrușceac Antonio:„...Domnule Primar, am întrebat...care sunt concluziile unor studii față de această...și la asta nu mi s-a răspuns...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„...Este datoria mea să vă răspund alegațiilor pe care dumneavoastră le-ați făcut...”

DI consilier Andrușceac Antonio:„Vorbiți-mi ca un manager, răspundeți-mi din punct de vedere tehnic...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „...Și vă voi răspunde acestor alegații...Din punct de vedere tehnic, răspund studiile de fezabilitate pe care le-ați votat și pe care le lucrăm... ”

DI consilier Andrușceac Antonio: „...Păi, nu au răspuns. Eu asta spun. Să ni se aducă la cunoștință rezultatul studiilor...”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Liniște, vă rog!”

DI consilier Andrușceac Antonio: „...Asta am cerut. Atât. Să ni se pună la dispoziție...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „...Dacă ați fi atent...”

DI consilier Andrușceac Antonio: „...Și dumneavoastră m-ați întrebat dacă am venit cu mașina sau pe jos...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „...ați fi auzit...că studiile de fezabilitate sunt gata pe data de 16 februarie.”

DI consilier Andrușceac Antonio: „...Păi...și de ce nu puneam în discuție acest proiect după ce vedeam rezultatele studiilor de fezabilitate?...De ce nu...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „...Pentru că...”

DI consilier Andrușceac Antonio: „...De ce nu ni se spune că acest proiect a fost discutat în cadrul Comisiei pentru Dezvoltare Regională București-Ilfov?...pentru că afectează întregul...”... *(intervenții în sală fără microfon)*...

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „...Domnule consilier, iar vorbiți pe lângă subiect? Deci, din nou vorbiți pe lângă subiect? Vorbiți în șabloane și despre lucruri pe care nu le cunoașteți.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Vă mulțumesc! Treceți mai departe. **Punctul numărul 5: Proiect de hotărâre privind aprobarea și actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivele de investiții de pe raza Sectorului 4 al Municipiului București.** Întrebări? Vot, vă rog! Cu 21 de voturi pentru, 3 abțineri și 2 voturi împotriva, proiectul a fost adoptat. **Punctul numărul 6: Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii “M. S. Curie”, prin Asociația “Aripi spre Viață”, în vederea dotării Secției de boli respiratorii Pediatrie I cu echipamentele necesare activităților medicale.** Întrebări? Vă rog, domnule Moulin.”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „Nu era nicio întrebare, doar o foarte scurtă intervenție...Acolo, vorbim de Spitalul “Marie Curie”...Este o altă organizație acolo care lucrează tot în zona Spitalului “Marie Curie”, se numește “Dăruiește Viață”...construiește un spital de la zero. Este în Sectorul 4...”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Știm...Vlad Voiculescu...Haideți să nu...”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „...Atunci... noi, Primăria de Sector, să punem în bugetul 2020 un sprijin financiar pentru această organizație care face un lucru foarte bun.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „...Haideți să vă spun...Există un principiu biblic care spune: „Cere și ți se va da” Fundația „Aripi spre Viață” ne-a solicitat un ajutor. Fundația “Dăruiește Viață” nu ne-a solicitat nimic.”

DI consilier Moulin Guilhem Christian: „...Da, dar putem să venim și noi...”... *(intervenții în sală fără microfon)*...

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „...Nu există...Nu poți... *(intervenții în sală fără microfon)*...Deci, nu există pentru ceea ce înseamnă ajutor pentru fundație, decât dacă solicită lucrul acesta.....cu cea mai mare plăcere, dar nu am primit nicio solicitare în acest sens.”

Dl consilier Moulin Guilhem Christian:„...Ok.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Domnule Turmac, vă rog!”

Dl consilier Turmac George Adrian:„...Un răspuns la ceea ce a spus colegul nostru, domnul Moulin. Pot să-i confirm că eu am luat legătura cu cei care construiesc, cu cei de la “Dăruiește Viață”... cu cei care construiesc spitalul pentru copii și le-am propus la un moment dat, acum vreun an și jumătate, dacă doresc sprijin din partea Sectorului 4...să încercăm să facem niște demersuri....și mi-au spus că nu au nevoie, pentru că au foarte multe fonduri, dar dacă apar probleme administrative în ceea ce privește construcția și va fi nevoie de sprijinul Sectorului 4, că o să ne contacteze.”

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Cu certitudine, cel puțin bransamentele...”

Dl consilier Turmac George Adrian:„...Eu donez lunar pentru spital... ”

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„...Cel puțin bransamentele pentru noul spital, le vom face noi, cu certitudine...pentru că au și ei niște probleme tehnice, mai speciale, acolo...dar cel puțin bransamentele, dacă nu ne solicită...Și ați văzut că, în general, când e vorba despre copii, când este vorba despre oameni în nevoie, nu avem nimic împotriva, dar nu putem să dăm un sprijin unei entități care nu ne-a cerut.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Vă mulțumesc! Vă rog, domnule Ștefan Laurențiu.”

Dl consilier Ștefan Daniel Laurențiu:„Stimați colegi! Mă bucur să constat că, în sfârșit, discuțiile acestei ședințe au ajuns într-un spirit mai apropiat celor de sărbători, de Crăciun...și într-o direcție, de preferat. Vă mulțumesc frumos, stimați colegi!”

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„...Apreciez...și dacă nu aș fi în timpul ședinței aș spune că vă iubesc, dar suntem în timpul ședinței...și nu pot să spun lucrul acesta...”...*(intervenții în sală fără microfon)*...

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Și eu vă mulțumesc! Supun la vot acest proiect. Vot, vă rog! Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat. **Punctul numărul 7: Proiect de hotărâre pentru abrogarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 31/18.02.2019 privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local Sector 4, pentru ca în numele și pentru Municipiul București, să efectueze toate operațiunile în vederea cumpărării terenului în suprafață de 136 mp, proprietate privată, situat în str. Pridvorului nr. 4 și terenului în suprafață de 120 mp, proprietate privată, situat în str. Pridvorului nr. 6, sector 4 și transmiterea acestora în administrarea Consiliului Local Sector 4. Întrebări? Vot, vă rog! Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat. **Punctul numărul 8: Proiect de hotărâre privind aprobarea amenajării și dotării sălii de sport a Liceului Tehnologic „Dacia”. Întrebări? Vă rog, domnule Matache.”****

Dl consilier Matache Cristinel Nicușor:„Vroiam să salut și eu grupul de consilieri care a avut această inițiativă și să sperăm că astfel de săli de sport vor fi amenajate în tot Sectorul 4 sau chiar la nivelul Bucureștiului. Vă mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Vă mulțumesc! Domnule Ștefan Laurențiu, vă rog!”

Dl consilier Ștefan Daniel Laurențiu:„De asemenea, vreau și eu să felicit grupul de inițiativă...și susținem acest proiect.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„Vă mulțumesc! Vot, vă rog, pe acest proiect! Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat. **Punctul numărul 9:**

Proiect de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită a unui spațiu în suprafață de 50.65 m² și 3 ghișee de 6 m² fiecare pentru înființarea Compartimentului de Evidența a Persoanelor nr. 5 din cadrul Direcției Generale de Evidență a Persoanelor Sector 4. Întrebări? Vot, vă rog! Cu 26 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat. Punctul numărul 10: Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale la Anexa nr. 3 - Regulamentul de Organizare și Funcționare al Direcției Piețe și Gestionare Activități Comerciale Sector 4 din Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr.289/02.12.2019. Vot, vă rog! Cu 24 de voturi pentru și 2 abțineri, proiectul a fost adoptat. Punctul numărul 11: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Sectorului 4, pe o perioadă de 3 luni, respectiv 01.01.2020-31.03.2020. Propuneri?"

DI Trocan Andrei George - Viceprimarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Grupul PSD îl propune pe domnul Bărbălău Cosmin.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Alte propuneri? Vot, vă rog, cu propunerea domnului Viceprimar! Cu 24 de voturi pentru, 1 abținere și 1 vot împotriva, propunerea a fost aprobată. Doar o secundă rămâneți, vă rog! Se votează și proiectul acum. Vot, vă rog, pe proiect...Să rămâneți, pentru că vin și colindătorii...Cu 25 de voturi pentru și 1 abținere, proiectul a fost adoptat. Vă mulțumesc pentru încredere și pentru prezență.”

Dna Artene Diana Anca - Secretarul General al Sectorului 4 al Municipiului București: „...Iar eu vreau să vă spun că este posibil să nu fie ultima ședință din acest an...și să avem surpriza ca în data de 31, să trebuiască să ne întâlnim pentru ultima rectificare pe buget, având în vedere că încă mai intră bani de la diverse fonduri și...Trezoreria lucrează și că va trebui să închidem bugetul.”

DI consilier Ștefan Daniel Laurențiu: „Vă anunț de acum că o să fiu plecat și nu o să pot participa pe data de 31. Vă mulțumesc!”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Vă mulțumesc. Declar ședința închisă.”

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Cosmin-Constantin BĂRBĂLĂU

SECRETARUL GENERAL AL SECTORULUI 4

Diana Anca ARTENE

ȘEF SERVICIU,

Aneta POPA

Transcris,

Consilier Tătaru Mihaela

Consilier Chireu Mihaela